
Форма проєктної заявки 
 

Ваші контактні дані  Прізвище ім’я та по-батькові:Гулак Анастасія Віталіївна 

Телефон (мобільний):+380969249437 

Електронна адреса: izymrecovery@gmail.com 

Назва проєкту Проведення МІЖНАРОДНОГО ЩОРІЧНОГО ФОРУМУ: ʼSMART IZYUM CITY COMMUNITY’ 

Номер і назва цілі / завдання стратегії, 
якому відповідає проєкт 

Стратегічна ціль №1. Забезпечення високої якості життя населення і розвитку людського капіталу для перетворення 
громади на Smart Izyum City Community 

Оперативна ціль: 1.1. Розвиток соціальних та адміністративних сервісів 

1.1.3 Розвиток культури, спорту та активного дозвілля, підвищення рівня згуртованості мешканців громади 

1.1.6 Залучення громадськості до здійснення місцевого самоврядування 

Стратегічна ціль №2. Забезпечення сталого економічного зростання 

Оперативна ціль: 2.3 Стимулювання підприємництва у сфері креативних індустрій 

2.3.1 Виявлення творчих здібностей і наявних досягнень у жителів громади в сфері креативних індустрій 

2.3.2 Формування бренду Smart Izyum City Community 

2.3.3 Стимулювання розвитку підприємництва в сфері креативних індустрій для різних груп мешканців: від школярів до пенсіонерів 

Оперативна ціль: 2.4 Залучення зовнішніх інвестицій   

2.4.2 Встановлення партнерських відносин із закордонними громадами, чиї підприємці зацікавлені в інвестиційній діяльності в Україні 

Мета проєкту 

ФОРУМ В ІЗЮМІ: активізує реалізацію існуючої стратегії відновлення міста, залучаючи мешканців, переміщені громади та партнерів 
до партисипативного міського планування та колективних дій. Завдяки співпраці, спільному використанню ресурсів та запуску таких 
ключових ініціатив, як «Хаб Відновлення», форум перетворює стратегічні плани на реальні кроки на шляху до стійкого та сталого 
Ізюма. 

Територія, на яку проєкт матиме вплив Ізюмська Міська Територіальна Громада 

Цільові групи проєкту та кінцеві 
отримувачі вигоди 

Працездатне населення, молодь, безробітні, ВПО, ветерани ЗСУ. 

Опис проблеми, на вирішення якої 
спрямований проєкт 

Проблема, яку має вирішити ФОРУМ   

Незважаючи на розробку стратегії відновлення Ізюма, її успішна реалізація стикається з низкою проблем. Обмежене залучення 

громади, розірвані соціальні зв'язки та відсутність механізмів спільного прийняття рішень уповільнюють процес відновлення міста. 

Багато мешканців залишаються відірваними від процесів міського планування, а ті, хто був змушений виїхати - внутрішньо 

переміщені особи (ВПО) та ізюмська діаспора - мають мало можливостей зробити свій внесок у відновлення рідного міста. 

Крім того, бракує скоординованих дій для перетворення стратегічних планів на конкретні кроки. Відсутність структурованої 

платформи та місця для співпраці перешкоджає ефективному розподілу ресурсів, інноваційним рішенням та низовим ініціативам. 

Стійке відновлення вимагає підходу циркулярної економіки, але місцеві зв'язки та економічна стійкість залишаються крихкими. 

Форум вирішує ці проблеми шляхом активізації зусиль з реалізаціїї стратегії під керівництвом громади, гарантує, що зусилля з 

відновлення  будуть не лише інклюзивними, а й орієнтованими на дії, перетворюючи стратегію на реальність завдяки колективній 

участі, фандрейзингу та запуску ключових ініціатив, таких як «Хаб Відновлення». 

Основні заходи проєкту 

Панельна дискусія: Роль ландшафтів у стійкості міст - експерти обговорюють, як історичні та природні ландшафти формують 
ідентичність міста та сталий розвиток. 

Семінар із спільного картування - визначення ключових культурних та екологічних пам'яток, що потребують захисту та 
відновлення. 

Круглий стіл: Міська екологія та екологічні виклики - вирішення питань контролю забруднення, управління відходами та циркулярної 
економіки в Ізюмі. 

Виставка практичних кейсів: Практики сталого відновлення - вивчення світових прикладів екологічно свідомого відновлення міст. 

Асамблея громади: Бачення майбутнього Ізюма - мешканці, експерти та переміщені громадяни (онлайн) співпрацюють для 
визначення пріоритетів. 



Панельна дискусія: Інклюзивний міський дизайн та стійка архітектура - відбудова Ізюму з урахуванням доступності, стійкості та 

сталості. 

Секційні засідання: Циркулярна економіка та регенеративний урбанізм - практичні воркшопи для вивчення інноваційних підходів до 

управління відходами, сталого водокористування та збереження біорізноманіття. 

Творча майстерня: Громадські простори як культурні та екологічні хаби - як інтегрувати природні ландшафти та історію Ізюма в його 

майбутню архітектуру. 

Сесія стратегічного планування: Створення стійкого Ізюма - розробка проектних ідей, які поєднують екологічну стійкість та 

залучення громади. 

Прогулянка під керівництвом громади та відкрита дискусія: Визначення ключових міських викликів - Виїзне дослідження 

громадських просторів Ізюма, збір відгуків від учасників. 

Цифрова інклюзія: Онлайн-співтворчість для переміщених мешканців Ізюма - віртуальна сесія для мешканців за межами України. 

Панельна дискусія: Громадські простори як рушійні сили міської трансформації - як громадські простори стають осередками 

громадської участі та креативних рішень. 

Інтерактивний воркшоп: Практики взаємовідносин та партисипативне врядування - представлення інструментів спільного 

прийняття рішень та методів спільного проєктування. 

Презентація проєктів Хабу Відновлення в Ізюмі - першого громадського простору для постійних дискусій, експериментів та дій. 

Вернісаж під відкритим небом: Бачення майбутнього Ізюма - демонстрація креативних моделей відродження міста, розроблених 

під час форуму. 

План дій та заключна асамблея - фіналізація ключових стратегій, призначення робочих груп та визначення наступних кроків для 

фази реалізації після форуму. 

Індикатори (показники) результативності 

 

• Кількість гостей форуму  на протязі 3-х днів /онлайн - від 70-150, оффлайн - 60-150/ 

• Залучення мешканців до безпосереднього прийняття рішень через партисипативні практики /від 20-50  учасників/ 

• Залучення нових активістів - від 10- 20 учасників 

• Презентація етапів реалізації стратегії відновлення в режимі реального часу, сформованої людьми, яких вона стосується. / готовий 
роудмап/ 

• Залучення ВПО та ЗПО  /від 30-70 учасників/ 

• Залучення ветеранів ЗСУ та їх сімей /від 10-30 учасників/ 

• Запуск фандрайзингової компанії /початок збору коштів від 15 000 грн/ 

• Узгодження з Адмінстрацією міста тимчасового громадського простору /отримання дозволу на тимчасове користування простором/ 

•Запуск тестової  версії Хабу Відновлення, майбутнього громадського простору для постійного діалогу та дій /проведення першої, 
дружньої, зустрічі в новому просторі/ 

 

Період реалізації проєкту  2025-2027 рік 

Орієнтовний обсяг фінансування 
проєкту, тис. грн. 

3 000 тис.грн 

у тому числі: 2025 2026 2027 Разом 

● місцевий бюджет    80  80 80 240 

● обласний бюджет 120  120 120 360 

● державний бюджет     



● інші джерела (гранти, МТД, кошти інвесторів) 800  800 800 2400 

Відповідальний виконавець: ГО’Ізюм Відновлення’, ГО’Вірний Напрям’ 

Інша інформація 

ЯК СТРУКТУРА ЗАХОДІВ ПРОЄКТУ ПОСИЛЮЄ ФОРУМ 

 Забезпечує логічний потік - починаючи з розуміння ландшафту Ізюма, переходячи до співтворчості та закінчуючи діями та 
імплементацією. 

 Інтегрує партисипативні методи - картування, творчі воркшопи та практики прийняття рішень забезпечують активну участь 
громади у розробці плану відновлення. 

 Стратегічно пов'язує теми - Історичні ландшафти, навколишнє середовище, регенерація громадського простору та 
принципи циркулярної економіки природно спираються одна на одну. 

 Створює відчутні результати - Форум - це не просто дискусія, він дає поштовх реальним ініціативам, таким як Хаб 
Відновленян  та план розвитку за принципами циркулярної економіки. 

 

 
 
 
 


